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令和３年稲沢市教育委員会 第４回定例会会議録 

 

１ 日  時  令和３年４月 30 日（金）午後１時 30 分～２時 30 分 

 
２ 場  所  稲沢市役所 議員総会室 

 

３ 出席委員  教育長職務代理者  𠮷𠮷 川 繁 樹 

委  員     小 川 仁 美 

委  員     江 本 弘 子 

委  員     城   義 政 

委  員     伊 藤 浩 樹 

 

４ 欠席委員  教 育 長     恒 川 武 久 

 

５ 説明のため出席した職員 

教 育 部 長  荻須 正偉   庶 務 課 長  大口 伸 

庶務課統括主幹 森  義孝   庶 務 課 主 幹 大﨑 敬介 

庶 務 課 主 幹 犬飼 貴志 

学校教育課長兼指導主事 近藤 慎二   学校教育課統括主幹兼指導主事 松村 覚司 

学校教育課主幹兼指導主事 伊藤 実 

生涯学習課長 佐藤 雅之   生涯学習課主幹 江頭 弘幸 

生涯学習課主幹 恒川 浩 

スポーツ課長  内藤 邦将   スポーツ課主幹 加納 和佳 

図 書 館 長  塚本ゆかり   図 書 館 主 幹 榎本 賢二 

図 書 館 主 幹 三ツ井裕之 

美 術 館 長  尾崎 登紀子 

書記 庶務課 稲山 美佳   書記 庶務課 山田 菜摘 

 

６ 前回会議録の承認 

令和３年第３回定例会会議録    承認 

令和３年第２回臨時会会議録    承認 

 

７ 教育委員会報告 
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８ ３月定例会一般質問の内容について 

 

９ 議事 

  議案第 16 号 稲沢市立学校保健結核対策検討委員会委員の委嘱について 

  議案第 17 号  稲沢市社会教育委員及び稲沢市公民館運営審議会委員の 

委嘱について 

  議案第 18 号 稲沢市文化財保護審議会委員の任命について 

  議案第 19 号 稲沢市スポーツ推進委員の委嘱について 

  議案第 20 号 稲沢市学校開放運営委員会委員の委嘱について 

  議案第 21 号 稲沢市学校開放管理指導事務取扱者の解嘱及び委嘱につ 

いて 

    議案第 22 号  稲沢市図書館協議会委員の任命について 

    議案第 23 号  稲沢市美術館協議会委員の任命について 

    議案第 24 号  令和３年度稲沢市一般会計補正予算案（教育委員会所管に関

する補正予算）について 

  承認案第１号 令和３年度稲沢市祖父江生涯学習センターの休館日につい

て 

 

10 報告 

・稲沢市教育委員会後援名義使用承認について 

・稲沢市生涯学習推進会議委員の委嘱について 

・稲沢市文化行政懇話会委員の委嘱について 

・稲沢市少年愛護センター指導員の委嘱について 

・稲沢市史編さん委員の委嘱について 

 

11 その他 

・令和３年度 学校四役名簿について 

・令和３年度 教務主任等の新任・転任者について 

・令和３年度 稲沢市研究指定校について 

 

 

12 次回開催予定日時 
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－ 開  会 － 

 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

本日は、教育長が不在のため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

13 条第２項の規定によりあらかじめ教育長職務代理者として指名を受けてお

ります私が議事を進行させていただきます。なお、教育長は５月初旬には公務

に復帰される見込みですので、教育長の職務のすべてを代理するのではなく、

本日の定例会の議事進行についてのみ代理させていただきます。 

（あいさつの後） 

それでは、第４回教育委員会定例会を開会します。 

２．前回会議録の承認について、前回会議録を順次お回ししますので、お目

通しをいただき、署名をお願いいたします。 

次に、３．教育委員会報告について、教育部長お願いします。 

（１ページの資料に基づき、教育部長から報告） 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

教育委員会報告で何か御質問等、お聞きになりたいことがありましたらどう

ぞお願いします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

 よろしいでしょうか。 

４.３月定例会一般質問の内容について教育部長からお願いします。 

●教育部長 

３月８日から３月25日まで18日間の会期で３月定例市議会が開催されました。

その中で教育委員会に関わる内容で主なものについて報告させていただきます。 

議案等に関するものについては、予算関係の議決議案が２件「令和３年度稲沢

市一般会計予算」「令和２年度稲沢市一般会計補正予算（第８号）」がありまし

た。いずれも、原案どおり議決をいただきました。 

次に、一般質問者は12人で、その内、教育委員会に関わる内容について質問

をされたのは８人でした。 

質問・答弁の主なものを報告させていただきます。 

最初に、３月11日の１番目の質問者、杤本敏子議員からは、高齢者のデジタ

ル化に対する対策についての質問がありました。 

教育部長から、今後、スマートフォンを活用してオンラインによる行政手続き

や様々なサービスが利用できるようになるので、高齢者が身近な道具として、

安心してスマホを利用していただけるように、携帯事業者と連携し、高齢者を
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対象にしたスマホ教室等の開催ができないか検討していく旨を答弁しました。 

次に、３月11日の２番目の質問者、吉川隆之議員からは、学校給食について、

オーガニック食材の給食利用と給食費の無償化、一部補助についての質問があ

りました。 

市長から、オーガニック食材は、化学肥料や農薬は一切使用していないので、

食品の安全性は高く、保管期間が短いので新鮮でより栄養素が含まれていると

いうメリットはあるが、農薬や化学肥料に頼らないということは、それだけ害

虫などのリスクに伴い、手間がかかるため、一般の食品と比較すると値段が高

くなり、また、流通量が少なく、長期保存ができないというデメリットがある。

したがって、現状では、オーガニック食材を給食に取り入れることは簡単では

ないと考えているが、地場産物に興味・関心を持ってもらうため、年３回設定

している「愛知を食べる学校給食の日」とは別に、地元食材を使った給食を年

に数回でも増やしていけるように努めていく。 

また、新型コロナウイルス感染症の収束が見込めない中で、経済的に厳しい

状況が続くことが予想されるが、給食費の無償化や一部補助については、多額

の財源が必要となることから、現在のところ考えていない旨を答弁しました。 

次に、３月11日の３番目の質問者、曽我部博隆議員からは、ＧＩＧＡスクー

ル構想について、タブレットＰＣの更新について、国の責任で進めるべきとの

質問がありました。 

教育部長から、国の補正予算により、急遽「ＧＩＧＡスクール構想」が加速

され、稲沢市においても１人１台端末の整備を進めている。今後の更新を含め、

Society5.0時代をたくましく生き抜く能力の育成のために、更なるＩＣＴ環境

の整備を強いられた場合、財政的に厳しい状況にある。国が推進する事業であ

る以上、今後も国の責任において進められるように、市長会、都市教育長会、

市町村教育委員会連合会などを通して、強く訴えている旨を答弁しました。 

次に、３月12日の１番目の質問者、服部礼美香議員からは、ヤングケアラー・

若者ケアラーの現状と対策について、ヤングケアラーになった子どもたちは、

どのような影響があるかについての質問がありました。 

教育部長から、稲沢市においては、両親や祖父母を主に介護している児童生

徒はいないと把握している。また、ヤングケアラーに関しては、子どもの学業

や日常生活などに影響を及ぼしていることが懸念されている。子どもの教育を

受ける権利が阻害される状況は望ましいものではないので、ヤングケアラーに

ついては、心身の発達、社会性、学習面などに大きな影響が出るものと考えて

いる旨を答弁しました。 
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次に、３月12日の２番目の質問者、平床健一議員からは、ＩＣＴ教育につい

て、タブレットＰＣの導入に当たり、どのように健康へ配慮していくかの質問

がありました。 

 教育部長から、タブレットＰＣを導入するに当たり、ブルーライトの影響や

ドライアイなどの健康問題についての指摘もあるので、教室の照明環境の点検

や、ＩＣＴ機器の利用時間、児童生徒の目の疲労、姿勢等の指導について、今

まで以上に確実に行っていく。 

また、指導に当たり、文部科学省から示されている「児童生徒の健康に留意

してＩＣＴを活用するためのガイドブック」や具体的なチェックリストなどを

もとに、日常的に指導の在り方を振り返り、児童生徒の健康面についての実態

をしっかりと把握し、指導に生かすことが大切だと考えている。 

さらに、学校での取組の他にも、児童生徒の様子をもとに、保護者の声を聞

くなど、適宜、情報交換・情報共有を重ねながら、新たに導入するタブレット

ＰＣが、より良い環境の中で活用できるよう努めていきたい旨を答弁しました。 

次に、３月12日の３番目の質問者、平野賀洋子議員からは、令和元年12月議

会での答弁を踏まえて、コロナ禍での小中学校における避難訓練の実施及び変

更した点についての質問がありました。 

教育部長から、新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、年度当初から5

月24日までが臨時休業となったが、市内32小中学校すべてにおいて避難訓練が

実施された。地震訓練・火災訓練・不審者対応訓練を合わせて、各校平均３回

弱の避難訓練が実施されました。 

また、これまでと変更した点について、「密を回避するために、十分な距離を

確保しながら実施したこと」「全校一斉で実施せずに、学年ごとや学級ごとに実

施したこと」が挙げられる。一部の学校では、煙道体験や救助袋体験を中止し

て縮小開催したり、ＤＶＤの視聴をするなどの工夫をした旨の答弁をしました。 

次に、３月15日の１番目の質問者、冨田和音議員からは、いじめ問題につい

て、全国の認知件数と稲沢市の認知件数との差についてとその結果をどのよう

に考えているかについての質問がありました。 

教育長から、稲沢市の令和元年度のいじめの認知件数は118件で、千人当たり

に換算すると10.9件となり、全国平均の46.5件を大幅に下回っている。稲沢市

の認知件数が少なくなっているのは、児童生徒に寄り添った指導を意識し、い

じめに至らないところで、いじめの芽を摘み取っていることが考えられる。し

かし、認知件数が少ないことを安易によい状況ととらえることなく、今後も児

童生徒の軽微なトラブルの背景にある事情をしっかりと確認し、いじめの兆候
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を見逃さないようにしている。 

これまで、各学校では、状況に応じた対応を考え、児童生徒一人一人に寄り

添えるように努めてきている。いじめは見つけようとしなければ見つからない

ので、今後も子どもたちの些細な変化や兆候を見逃すことなく、保護者、地域、

関係機関と連携し、「いじめ見逃し０」という意識を全校体制で持ち続け、多く

の目で見守り、いじめから子どもたちを守っていきたい旨の答弁をしました。 

最後に、３月15日の４番目の質問者、星野俊次議員からは、「新しい生活様式」

における対策について、自殺・ひきこもり対策についての質問がありました。 

教育部長から、年度当初から５月24日まで臨時休業となったことや夏休みを

短縮したことによる影響で、体と心への負担を心配していたが、不登校数やい

じめの件数からは、子どもたちは健全な学校生活を送ることができたと考えて

いる旨の答弁をしました。 

また、令和２年度はスクールソーシャルワーカーを１名増員したことにより、

前年度までより丁寧な声掛けが可能となり、起こりうる問題に対する未然防止

や早期対応につながっていると考える。来年度からスクールサポートスタッフ

の配置を予定しているので、学級担任の負担軽減をすることにより、学級担任

が子どもたちへの心のケアのために時間を使うことができ、さらに丁寧な対応

が可能になると考える。今後もコロナ禍が続くことを考えると、引き続き子ど

もたちへの丁寧な見守りが必要だと考える。ストレスを抱える子どもたちの些

細な変化や兆候を見逃すことなく、保護者、地域、関係機関と連携し、子ども

たちが健全な学校生活を送るための取組を積極的に進めていく旨の答弁をしま

した。 

以上で、令和３年３月定例市議会で審議された教育委員会に関わる主な内容

の報告とさせていただきます。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

 ただいま３月定例会の一般質問の内容について説明がありましたが、特にお

聞きになりたいことはありませんか。 

（委員さんから特になしの声あり） 

それでは５．議事に入ります。別添の議案書に基づいて進めてまいります。

議案第24号「令和３年度稲沢市一般会計補正予算案（教育委員会所管に関する

補正予算）について」は、議会の議決案件に関する議案であり、「地方教育行政

の組織及び運営に関する法律」第29条の規定に基づく事前協議となりますので

非公開とさせていただきたいと思います。賛成の委員の皆さんは挙手をお願い

します。 
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（委員挙手） 

全員賛成ですので、議案第24号は後ほど、非公開で審議します。 

次に移ります。議案第16号「稲沢市立学校保健結核対策検討委員会委員の委

嘱について」を議題とします。学校教育課から説明をお願いします。 

●学校教育課長 

２ページをお願いします。             （議案第16号を朗読） 

●学校教育課長 

３ページをお願いします。委員は検討委員会の構成員と作業部会の構成員に

分かれております。それぞれ、丸印をつけた方々に委員を委嘱させていただく

ものです。 

なお、委嘱期間は１年で、令和３年４月１日から令和４年３月 31 日まででご

ざいます。よろしくお願いいたします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

特にないようですので、それではお諮りします。議案第 16 号を承認としてよ

ろしいでしょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第16号は承認されました。 

次に移ります。議案第17号「稲沢市社会教育委員及び稲沢市公民館運営審議

会委員の委嘱について」を議題とします。生涯学習課から説明をお願いします。 

●生涯学習課長 

４ページ、５ページをお願いします。       （議案第17号を朗読） 

●生涯学習課長 

５ページをお願いします。学識経験者を始め 13 名の委員を委嘱するものであ

ります。委嘱期間は２年で、令和３年４月１日から令和５年３月 31 日まででご

ざいます。よろしくお願いいたします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

よろしいでしょうか。それではお諮りします。議案第 17 号を承認としてよろ

しいでしょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第 17 号は承認されました。 
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次に移ります。議案第 18 号「稲沢市文化財保護審議会委員の任命について」

を議題とします。生涯学習課から説明をお願いします。 

●生涯学習課長 

６ページ、７ページをお願いします。        （議案第18号を朗読） 

●生涯学習課長 

７ページをお願いします。稲沢市文化財保護審議会委員につきましては、学

識経験者の委員の方々10 名を任命するものであります。任命期間は２年で、令

和３年４月１日から令和５年３月 31 日まででございます。よろしくお願いいた

します。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ないようですので、お諮りします。議案第 18 号を承認としてよろしいでしょ

うか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第 18 号は承認されました。 

次に移ります。議案第 19 号「稲沢市スポーツ推進委員の委嘱について」から

議案第 21 号「稲沢市学校開放管理指導事務取扱者の解嘱及び委嘱について」を

議題とします。スポーツ課から一括して説明をお願いします。 

●スポーツ課長 

提出議案書８ページをお願いします。       （議案第19号を朗読） 

●スポーツ課長24.04 

９ページ・10ページに渡りまして掲載の名簿のとおり50名をニュースポーツ

普及活動の推進や指導者の育成と併せて、市民のスポーツ参加への機会の創出、

各地区体育振興会と連携をとりながら、地域スポーツの推進を図るために委嘱

するものです。委嘱期間は、令和３年４月１日から令和５年３月31日までの２

年間であります。 

●スポーツ課長 

続きまして、11 ページをお願いします。      （議案第 20 号を朗読）

●スポーツ課長 

12ページをお願いします。稲沢市学校開放運営委員会委員委嘱候補者につき

ましては、名簿のとおり、35名を委嘱するもので、小中学校につきましては、

校務主任の先生方にお願いをしております。学校開放運営委員の役割としまし

ては、各学校とスポーツ課の間で、利用可能日などの連絡調整をお願いしてい
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るものです。委嘱期間は、令和３年４月１日から令和４年３月31日までの１年

間です。 

●スポーツ課長 

続きまして、13 ページをお願いします       （議案第 21 号を朗読）

●スポーツ課長 

14ページをお願いします。 

３月31日付けで表の上段、解嘱該当者のとおり８名の方から辞任届が提出さ

れ解嘱するものです。後任には表の下段、委嘱候補者８名に対し委嘱するもの

です。 

学校開放管理指導事務取扱者につきましては、主に、学校開放運営協議会に

おいて、各校区における利用団体間の連絡調整を行っていただいているもので

あります。委嘱期間は、残任期間である令和３年４月１日から令和４年３月31

日までの１年間となります。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

 ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問等ありましたらお願

いいたします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

 ないようですので、お諮りします。。議案第19号を承認としてよろしいでしょ

うか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第 19 号は承認されました。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

議案第 20 号を承認としてよろしいでしょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第20号は承認されました。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

議案第 21 号を承認としてよろしいでしょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第21号は承認されました。 

次に、移ります。議案第22号「稲沢市図書館協議会委員の任命について」を

議題とします。図書館から説明をお願いします。  
●図書館長 

提出議案15ページをお願いします。       （議案第22号を朗読） 

●図書館長 
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16 ページをお願いします。任命候補者名簿にありますとおり、10 名の方に協

議会委員をお願いするものです。この協議会は、図書館運営・サービスについ

て、図書館に意見を述べ、ご審議いただくものです。任期は、令和３年４月１

日から令和５年３月 31 日までの２年間です。 

以上、よろしくお願いします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

よろしいでしょうか。それではお諮りします。議案第 22 号を承認としてよろ

しいでしょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第 22 号は承認されました。 

次に移ります。議案第23号「稲沢市美術館協議会委員の任命について」を議

題とします。美術館から説明をお願いします。 

●美術館長 

17ページをお願いします。             （議案第23号を朗読） 

●美術館長 

18 ページをお願いします。名簿のとおり、任命する方は、名古屋大学教授、

木俣元一様はじめ 10 名の方々です。任命期間は令和３年４月１日から令和５年

３月 31 日までの２年間でございます。以上でございます。よろしくお願いいた

します。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

 ないようですので、お諮りします。議案第 23 号を承認としてよろしいでしょ

うか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第 23 号は承認されました。 

次に移ります。承認案第１号「令和３年度稲沢市祖父江生涯学習センターの

休館日について」を議題とします。生涯学習課から説明をお願いします。 

●生涯学習課長 

21ページをお願いします。            （承認案第１号を朗読） 

●生涯学習課長 

22 ページをお願いします。４月から３月までの第４月曜日、また 12 月 29 日
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から１月３日の年末年始を休館日とさせていただきます。以上、よろしくお願

いします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ないようですので、お諮りします。承認案第１号を承認としてよろしいでし

ょうか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、承認案第１号は承認されました。 

続きまして、６．報告事項に移ります。稲沢市教育委員会後援名義使用承認

について庶務課からお願いします。 

●庶務課長 

第４回教育委員会定例会事項２ページから４ページに掲載させていただきま

したとおり、12 件の後援名義使用承認申請につきまして、承認させていただき

ましたので、御報告いたします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

続きまして、稲沢市生涯学習推進会議委員の委嘱についてほか３件、生涯学

習課からお願いします。 

●生涯学習課長 

５ページをお願いします。稲沢市生涯学習推進会議委員の委嘱につきまして、

御報告させていただきます。13 名の委嘱をさせていただきました。委嘱期間は、

令和３年４月１日から令和５年３月 31 日までの２年間です。続きまして、６ペ

ージをお願いします。稲沢市文化行政懇話会委員の委嘱について御報告させて

いただきます。８名の委嘱をさせていただきました。委嘱期間は、令和３年４

月１日から令和５年３月 31 日までの２年間です。続きまして、７ページをお願

いします。稲沢市少年愛護センター指導員の委嘱について御報告させていただ

きます。60 名の委嘱をさせていただきました。委嘱期間は、令和３年４月１日

から令和５年３月 31 日までの２年間です。ただし、青年会議所の方は１年交代

につき、任期は１年間でございます。続きまして、９ページをお願いします。

稲沢市史編さん委員の委嘱について御報告させていただきます。９名の委嘱を

させていただきました。委嘱期間は、令和３年４月１日から令和５年３月 31

日までの２年間です。 

以上、４委員会でございます。よろしくお願いいたします。 
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◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

７．続いてその他、何かありますか。 

●学校教育課長 

 本日委員の皆様に３点資料を配付させていただきました。令和３年度学校四

役名簿、令和３年度教務主任等の新任・転任者について、令和３年度稲沢市研

究指定校についてでございます。お目通しいただきますようお願いいたします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

続きまして、次回開催予定日時について、教育部長お願いします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

次回開催予定日時でございました。委員の皆さんよろしくお願いします。で

は、これより議案第 24 号の審議に入りますので、傍聴人の方は退席をお願いし

ます。 

 

【秘密会】 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

 それでは、議事に入ります。議案第 24 号「令和３年度稲沢市一般会計補正予

算案について」を議題とします。庶務課から説明をお願いします。 

●庶務課長 

 議案書 19 ページをお願いします。        （議案第 24 号を朗読） 

●庶務課長 

20 ページをお願いします。令和３年度一般会計６月補正予算のうち、庶務課

所管分について説明いたします。歳出の１段目 10 款２項１目 14 節工事請負費 

今回補正額 45,000 千円の増額補正につきましては、新型コロナウィルス感染症

対応地方創生臨時交付金を活用した事業の一つといたしまして、飛沫感染防止

の観点から、避難所となります９小学校の屋内運動場用のトイレを洋式化する

とともに手洗い水洗を自動化するための施設営繕及び整備工事費をお願いする

ものです。 

 避難所となる屋内運動場のトイレ洋式化につきましては、昨年度からスロー

プの設置と合わせて順次進めており、今年度も、当初予算で小学校３校と中学

校１校の整備費を計上しています。そうした中で、今回飛沫感染防止の観点か

ら、トイレの洋式化等が新型コロナウィルス感染症対応地方創生臨時交付金の

対象となることから、小学校９校を優先的に前倒しで整備するものです。なお、

歳入の新型コロナウィルス感染症対応地方創生臨時交付金につきましては、他

の対象事業分も含めて一括して市長部局の企画政策課で計上します。 
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次に、歳出の２段目 10 款６項２目 12 節委託料、今回補正額 14,400 千円の増

額につきましては、継続費の追加といたしまして、その下段にあります事業名

（仮称）井之口調理場設計事業、総額 53,400 千円における令和３年度の年割額

としてお願いをするものです。 

（仮称）井之口調理場設計事業につきましては、今年の３月に策定しました「学

校給食基本計画」に基づきまして、老朽化し、衛生環境の改善が必要な 18 校の

単独調理場のうち、稲沢東部の南側地域を中心とする 14 校の単独調理場を集約

し、旧井之口プール跡地と旧青少年ホーム跡地において、新たな共同調理場を

整備するために必要な基本設計と実施設計を同時に発注するため、来年度まで

の継続費といたしまして、総額 53,400 千円をお願いするものです。 

●スポーツ課長 

 20 ページ中段、スポーツ課所管分について説明させていただきます。21 款 5

項 1 目 36 節スポーツ課収入、今回補正額 73,548 千円の増額は、令和２年度に

施工しました祖父江の森温水プール改修工事にともなうスポーツ振興くじ助成

金です。 

この助成金は、独立行政法人日本スポーツ振興センターが募集する助成金で、

スポーツ競技施設の大規模改修等を対象に設定されており、主にプール体やプ

ールサイドのタイル改修といった直接利用者が使用する部分の改修工事に適用

されるものですが、その工事を条件に、付随する熱源等の設備改修にも適用範

囲を広げて助成されます。 

この助成金は令和２年１月８日付けで申請をしておりましたが、採択される

かどうか不確定なものであったため、当初予算には計上しておりませんでした。

しかし、令和３年４月５日付けで交付が確定した旨の通知があったため、今回

補正するものです。 

●図書館長 

続きまして、令和３年度一般会計６月補正予算のうち、図書館所管分につい

て説明いたします。20 ページをお願いします。歳出といたしまして、中断やや

下、10 款教育費 4 項社会教育費 3 目図書館費 17 節備品購入費、視聴覚資料、

今回補正額 300 万円の増額補正につきましては、昨年度末に尾西信用金庫から

創立 70 周年記念として現金 300 万円の寄付の申し入れがあり、図書館の視聴覚

資料購入に充てることとして、３月５日に受け入れました。令和３年度当初予

算への計上が間に合わなかったため、今回補正予算計上するものです。予算配

当後は、中央・祖父江の森・平和町の３図書館それぞれに、仮称ではございま

すが「尾西信用金庫 視聴覚ライブラリーコーナー」を新設し、購入した CD
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及び DVD を配架し、貸出等を行う予定です。 

●美術館長 

 美術館所管の補正予算の主な内容について説明申し上げます。議案書２０ 

ページの最下段をお願いします。歳入といたしまして、今回、美術館収入とし

て、補正額 3,617 千円の増額をお願いするものです。 

説明といたしまして、独立行政法人日本芸術文化振興会が募集した、地域文

化施設公演・展示活動助成に、「令和３年度特別展生誕 120 年記念荻須高徳展 

－私のパリ、パリの私－」を申請いたしました。採択が不確定でしたので、当

初予算には計上しておりませんでしたが、３月 31 日付で内定の通知を受けまし

たので、補正をお願いするものです。芸術文化振興基金は、国の出資金と企業

等からの寄付金を原資としており、助成金は、我が国の優れた芸術文化活動を

助成し、芸術・文化の振興・普及に寄与することを目的としているものです。 

以上、よろしくお願いいたします。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ただいま事務局から説明がありました。御意見・御質問はございませんか。 

◎𠮷𠮷川委員（教育長職務代理者） 

ないようですので、お諮りします。議案第 24 号を承認としてよろしいでしょ

うか。 

（委員さんから異議なしの声あり） 

異議なしと認め、議案第 24 号は承認されました。本日の議案は、全て承認さ

れました。ありがとうございました。これをもちまして、第４回教育委員会定

例会を終わります。お疲れ様でございました。 

 

 

 

次回開催予定日 

令和３年５月 24 日（月）午後１時 30 分 稲沢市役所 議員総会室 
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－ 閉  会 － 

令和３年５月２４日 

 

     教 育 長  
 

     職務代理者 

 

     委   員 

 

     委   員 

 

     委   員 

 

     委   員 

 

     書   記（作 


